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PEAJIIBALIIA MOAEJII AJAIITUBHOI'O TECTYBAHHSA B CPN TOOLS

V' cmammi pozenamymo mooenb adanmueHO20 MeCMmy8aHHs, SKY
peanizosano ma anpobosano 6 cepedosuwi CPN Tools i axa dozeonse
SMEHUUMU YUCTIO MEeCMOBUX 3A80AHb OISl CMYOEHMIB I3 NPAGUILHUMU
npo@inAMU 3HAHD | 00 EKMUBHO BUSHAYUMU iX PigeHb NIO20MOBKU.

B cmamve paccmompena Mmooenb ao0anmuéHo2o MecmuposaHus,
Komopas peanuzosana u anpoouposaua 6 cpede CPN Tools u komopas
no36014em  COKpAmums  KOJIUYECME0 MeCmogblx  3a0aHull  OJisl
CMYOeHmMo8 ¢ NPABUIbHLIMU NPOPUIAMU 3HAHULL U  OOBLEKMUBHO
onpeoenums ux yposeHb n0020MmMosKu.

The article explores a model of adaptive testing which was created in a
CPN Tools environment and facilitates a reduction in the quantity of
test tasks for students with correct knowledge profiles, and determines
their level of preparation objectively.

IlocTanoBka mpobjemu Yy 3arajdbHomy Buriasai. Opnieto 3 oOnacreit
iH(opMaTH3allii OCBITH € NMPOBEICHHSI KOHTPOJIIO 3aCBOEHHSI HABYAJIBLHOTO MaTepiaty
3 BUKOPUCTAHHSM PI3HUX TeCTylouux mporpaMm. OcoOauBOi yBaru 3aciyroBye€ MeTo
aJIalTUBHOTO TECTYyBaHHs, MOsABa SKOro Oyjia 3yMOBJIEHa HaMaraHHsM IiJIBUIIUTH
e¢(EeKTUBHICTh TEAaroriyHMx 3aMipiB, sKa HacaMIlepeJ TIOB’s3yBajlach 3i
3MCHIIICHHSIM YHUCJIa 3aBJIaHb, 9acy, BapTOCTI TECTYBaHHS, a TaKOX ITiIBUIICHHIM
TOYHOCTI OIiHIOBaHHA [ 1].

AHai3 ocTraHHiX aochailkeHb i myOaikamiii. [IpoTsirom Oaratbox pokiB
npoOyieMrd aJanTUBHOTO TECTyBaHHS 3BEpTaqd Ha cebe yBary 3apyObKHUX 1
BITUM3HSHUX y4eHuX. I[Ipo 1me cBiguaTth OaraTouyuceNnbHI  JOCTIIKCHHS
dyHIaMEHTaIbHOTO XapakTepy 1 myOmikamii TakuxX 3apyODKHUX aBTOpPIB SIK
J.A. Arter, R.K. Hambleton, J.L. Horn, C.D. Jensema, G.G. Kingsbury, F.M. Lord,
D.J. Weiss, R'W. Wood 1 Oararo iHmmx. [IuTaHHAM TeCTyBaHHS Ta CYMIDXKHII
npoOJieMaTHIl MIPUCBSIYCH1 nparti B.C. ABanecona, T.M. banuxiHoi,
H.®. €Eppemonoi, B.II. I[Tanacroka, [.JI. Pynuncekoro, M.b. YenuiikoBoi # 1 [2].

@opmyJoBaHHa wWijed crarri. Po3poduTm Ta peasizyBaTH aJITOPUTM
aJJaNTUBHOI0 TECTYBAHHS HA OCHOBiI oJHOMapaMeTpu4Hol mogeai Pama B
cepenoBuii CPN Tools.

Buksaa ocHOBHOTO mMatepiany nociigkenHsi. [1in aqanTHBHUM TeCTyBaHHSIM
pPO3YMIIOTh IMUPOKUNA KIAC METOAUK TECTyBaHHSA, SKi MependadaroTb 3MiHY
MOCIIOBHOCTI MOJAHHSA 3aBJaHb Y CaMOMY MpOLIECI TECTyBaHHS 13 BpaxyBaHHSIM
BIJIMIOBIZIEH CTy/JCHTa HAa BXE Hamadl 3aBmaHHs. [lix crieHapieM ananTUBHOTO
TECTYBaHHA OyAeMO pO3yMITH 1HAMBIAyaldbHHUI HaOip TECTOBHX 3aBAaHb 3 PI3HUMHU
PIBHSAMH CKJIQJHOCTI, KOXXHUUA TECT SKOTO OOUPAETHCS I KOXKHOTO CTYJICHTA B
3aJIE)KHOCTI Bl HOTO BIAMOBII HA TTONIEPEIHE TUTAHHSI.

MOI[CJIL cueHapi}o AJallTUBHOTO TCECTy IPCACTABUMO MCPCIKCHO HCTpl
S = {PJTJFJMD}aHe:
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P = (Tin,S,StudentLog, Tests,LOGITS, levell, level 2, level 3, level 4,
StudentLevel, StudentNewLevel, Testing, R ,true answer, false answer, MAP, Nt,
Tres, of, Tout);

T = (s,StudLevel, Logits of stud level(model of Rash),logit,PL, Select levell,
Select level2, Select level3, Select leveld, P, SelectLevel, true answer, falseanswer,
PO, P1, Analysis map of knowledges, testof, TestOf ,U ,R);

F — dyukiis iHmuaeHTHocT! (Tadm. 1):

Ta0mums 1
F(Tin, s)= (st,m,lr,sts); F(s,S) = (st,0,0, #3 st, "0" ,"0" ,#3 st, O,
F(S, StudLevel)= sn; "0", "0",m);
F (StudentLog, Logits of Stud F(StudLevel, StudentLog) =s;
level(model of Rash)) =s; F(Logits of stud level (model of Rash),
F (StudentLog,Select Level) =s; StudentLevel) = sn;
F (Tests, logit) = test; F(logit, LOGITS) = logitlv;
F (LOGITS, PL) = logitlv; F (PL, level i(i=1..4)) = if
F (Ievel 1, Select levell) = logitlv; (Option.valOf(Real.fromString
F (Ievel 2, Select level2) = logitlv; (#3(logitlv)))) =1 then 1 logitlv
F (Ievel 3, Select level3) = logitlv; else empty;
F (level 4, Select level4) = logitlv; F(Select level(i), StudentNewLevel) =
F (R, Select level(i)) =r (i=1..4); kz;
F (StudentLevel,Select level(i)) = sn F (P, StudentLog) = sn;
(i=1..4); F (P,MAP) = (sn,logitlv,r);
F (Student NewLevel, P) = (sn,logitlv,r); | F (PO, StudentLog) = sn;
F (Student NewLevel, TestOf) = F (PO,MAP) = (sn,logitlv,r);
(sn,logitlv,r); F (P1, StudentLog) = sn;
F (Testing, true answer) = (logitlv,sn); F (P1,MAP) = (sn,logitlv,r);
F (Testing, false answer) = (logitlv,sn); F (true answer, true answer) = if L3
F (Testing, testof) = (logitlv,sn); (Option.valOf(Real.fromString
F (true answer, P1) = (sn,logitlv,r); (#7(sn))))=klv then 1" (#3 kzc,logitlv,r)
F (false answer, PO) = (sn,logitlv,r); else 1'(#1 kzc,logitlv,r);
F (R,false answer) =r; F (false answer, false answer) = if
F (R,true answer) =r; L(Option.valOf(Real.fromString
F (MAP, Analysis map of knowledges)= | (#7(sn))))=1 then 1°(#3 kzc,logitlv,r)
kz; else 1'(#2 kzc,logitlv,r);
F (Nt, nt) =11 F (Analysis map of knowledges,Nt) = 1l;
F (TRes,U) =s; F (U,of) =s;
F (of, Analysis map of knowledges) = kz; | F (nt,Tout) =1l;
F (testof, TRes) = if (#3 sn=#2 sn) then
1" ((#1(#1 sn),#2(#1 sn)+bmax,#3(#1
sn)),
#2 sn,#3 sn,#4 sn,#5 sn,#6 sn,#7
sn,bmax,#9 sn,#10 sn,#11 sn)
else 1'(#1 sn,#2 sn,#3 sn,#4 sn,#5 sn,#6
sn,#7 sn,0,#9 sn,#10 sn,#11 sn)
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W — npaBuiia CIipaIffOBaHHs MEPEXO0/IiB MiXK TEMaMHu:

W (Logits of stud level(model of Rash)) = [#3 s * (#2 s - #3 5)>0 andalso #3 s<#2 s];
W (SelectLevel) = [(#3 s=0 orelse #2 s = #3 s5) andalso #7 s = #3 logitlv andalso #1
logitlv=#I1s];

W(Select level I (i=1..4)) = [P(Option.valOf(Real fromString (#4
sn)),Option.valOf(Real.fromString (#3 logitlv)))>=0.5 andalso #I logitlv= #11 sn],
W (true answer) = [r=1 andalso #2 sn<max],

W (false answer) = [r=0 andalso #2 sn<max];

W (testof) = [#2 sn=max];

W (TestOf) = [#2 sn=nt orelse #8 sn>=bmax],

W (P) = [#8 sn<=bmax andalso #2 sn<nt/,

M, — noyaTtkoBa po3MiTKa.

Pozainumo Moenb afanTUBHOTO TECTYBaHHS Ha JIOT14HI €Tamu.

1 eran. IlapameTpu Mapkepa CTyIeHTa Ha BXOAI B TECTyBaHHS MAarOTh BU]
(st,m,Ir,sts), ne st — (IHIUBIAyaJIbHUN HOMEp,3araJIbHUN Oall,piBeHb IMiATOTOBKH), 1M —
HOMEp Moy, [r — crieHapiid mpoieHuX TeM (TOBUHEH OyTH MYyCTHUM), StS — CTaTyC
BuBUeHHS. [lin 9ac TecTyBaHHs mapaMeTpu MapKepa CTyIeHTa TPaHCHOPMYIOTHCS Yy
HacTymHi (puc. 1):

colset testNum = INT;

colset N = INT;

colset XI = int;

colset FI = STRING;

colset SUMFI = STRING;

colset SUMBJ = STRING;

colset P = STRING;

colset BAL = INT;

var | : STRING;

var b : BAL,

colset V= STRING;

colset W = STRING;

colset STUD = product S*N*XI*FI*SUMFI*SUMBJ*P*BAL*V*W*Module;

var s, sn, sd: STUD;

ne S Bianosizae st, N — 3arajibHa KUIBKICTb BUKOHAHHX T€CTOBUX 3aBIaHb, X/ —
3arajibHa KUIBKICTh MPAaBUIBHO BHUKOHAHUX TECTOBUX 3aBlaHb, F/ — JIOTIT piBHA
miAroToBku crynenta, SUMFI 1 SUMBJ — cyma JOTiTiB piBHIB MIATOTOBKH CTYICHTA
Ta CyMa JOTITIB CKJIaJHOCTI 3aBJaHb, P — IMOBIpHICTh NPaBUIBHOTO BUKOHAHHS
CTYJIEHTOM TECTOBOTO 3aBlaHHs, BAL — cyma HaOpanux OamiB 3a TecT, V' 1 W —
aucnepcii mo BUOIpI JIOTITIB PiBHIB MIATOTOBKU Ta CKJIAJHOCTI 3aBnaHb, Module —
MOJYJIb, 32 TEMaMU SKOTO CTYACHT MPOXOIUThH TECTH.

2 erarm. TecToBi 3aBAaHHS 3HAXOMATHCA Y BY31l Tests Tuny Tests 1 MarOTh Taki
napaMeTpu: HOMEp MOIyJisi, HOMEpP TEMH, PiBEHb CKJIATHOCTI. PiBeHb CKIagHOCTI
TECTOBHX 3aBJIaHb 33J1a€Thcs BiA 1 10 n. Jliig Toro, mo0 mnepeBecTH piBHI CKJIIAIHOCTI
3aBJlaHb, BAKOPUCTOBYEMO Tiepexif logit 3 TakuM KoJIoM (puc. 2):

input (test);

output (logitlv),
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action

let

val k=Real.fromlnt klv;

val b= 40.0/ k;

val lv=Real.fromInt(#3 test);

fun level(lv) = Real.realFloor (30.0+(Iv-1.0)*b-50.0)/4.55;
val logitlv=(#1 test,#2 test,Real.toString(level(lv)));

n
logitly
end
stm.lr,s Te
— sts
LearnTheme logit 4—35@
b test
CS logitly
4 LogitTests
Puc. 1. IlixroToBKa mapameTpiB Puc. 2. ITinroToBKa

CTyACHTa TECTOBHUX 3aBJaHb

4. eranm. Mapkep cTyaeHTa mepeminryeTbcst y By3on StudentLog 1 B
3QJIEKHOCTI BIJ HWOro BIANOBIAEH HAa TECTOBI 3aBgaHHA a0o
poxXoauTh TecTu y OJoni 1 (puc. 3) a6o B 6110111 2 (puc. 4).

hd

- N a s e 1 I
{sn,logithy,r) l {sn,logithe,r)
Testof | E . . P
5 [(#3 s=0orelse 82 5= 23 3]
andalsp #7 s = #8 [ogitlv andalse &1 logithe= %11 5
if (#3 sn= #2 sn)fthen 1 |((# 1({#1 sn),#2(s L sn)+bmax.#3(F1 sn g g ! P_4

w2 gn, %3 sn, 84 s\, 85 s, 86 sn,#7 sn,bmax,®9 sn,#10 sn, ]1‘ Select |4
else 1°(®lsn®2Zsn =3 §n =4 5n,®5 50, %6 50,7 50, Lewvel [V
\‘[F] andalso #2 sn<max] KARTAZM
i, true

0,29sn,=10sn,%11 sn)
answer

TESTING if L{Optian.walOf(Re al. fromString
(la githe,sn) (# 7(=n]])]=klv then l'EBEIc:
gdalse #2 sn<max] mlse 1 (w1 kzclogith,r(snlogher

[#2 sn=max]

(sn.logifhe,r)

{sn.logither)

sn ¥

F"' w KARTAZN

Y sn,logithe,r’
LearnTheme ¢ g )
< : o - -
o Analysis " b
map of know ledges

Analysis map of knowledges

Puc. 3. TectyBaHHS y BUTIQJKY BCiX BIpHUX 200 HEBIPHUX BIJIMOBIICH CTyIeHTa

Y O6mok 1 Mapkep cTylaeHTa MOTparvisie y BHUMNAAKy BCIX BIpHMX abo0 BCIX
HeBIpHUX BiAMOBiAeH. Y By3m Select Level cTyneHTy mMiAOUPAEThCS TECTOBE
3aBJIJaHHsI, BIATOBIHE HOTO PIBHIO IMIATOTOBKU Ta MPONIEHOMY MO0, TOOTO
piBEeHb CKIAJHOCTI 3aBJIaHHS JOPIBHIOE PIBHIO MIATOTOBKHU CTyAeHTa (#7 s = #3
logitlv andalso #1 logitlv= #I1 s). Y pa3i mpaBUILHUX BiANOBIACH PiBEHB MIATOTOBKU
CTYJEHTa 30UIbIIYETHCSA TO MAKCUMAIBHOTO M CTYJIEHT 3aJIMIIAETHCS Ha I[bOMY PiBHI,
HENPaBUWIBHUX — 3MEHIIYETHCS 10 MIHIMAJIBHOTO Ta 3aJIMIIAETHCA HA LOMY PiBHI.
Komm KimpKicTh mNpaBWIbHUX (HETPABWIBHHUX) BIATMOBIACH MiAPSA] —JOCATAE
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MaKCHUMAaJILHOTO 3aJaHOr0 BHKJIAJayeM 4YHCJIa BIAIOBIAEH, HEOOXITHOrO It
BUCTABJICHHSI OI[IHKU, TECTYBAaHHS 3aBEPIIYETHCS.

4 eram. Y BUMAAKYy, KOJHM 3arajbHa KUTbKICTh TECTOBHMX 3aBIaHb Oijblla 3a
KUIBKICTh TPaBUJIBHUX BIAMOBIZEH, MapKep CTYIEHTa MOTpaIvisie depe3 IMepexis
Logits of stud level (model of Rash), y aKoMy pO3paxOBYETbCA HOTO pPIBEHb
MIJTOTOBKM 3a MoAeIUTIO Para (Ko HaBeIeHU HUXK4Ye), 10 By3na StudentLevel:

input (s),

output (sn);

action

let

val nzag = Real.fromlnt (#2 s);

val Xi = Real.fromInt (#3 s);

val [=Option.valOf(Real.fromString (#4(s)));

val pi = Xi / nzag;

val qi =1.0-pi;

val Fi = Math.In (pi /qi);

val SumFi = Fi+ Option.valOf(Real.fromString (#5(s)));

val Fisr = SumFi/nzag;

val Sumbj = Option.valOf(Real. fromString (#6(s))),

val bjsr = Sumbj/ nzag;,

val VV=Math.pow(Fi,2.0)-Math.pow(Fisr,2.0);

val V = (VV +Option.valOf(Real fromString (#9(s))))/(nzag-1.0);

val UU=(Math.pow(l,2.0)-Math.pow (bjsr,2.0)),

val U = (UU+Option.valOf(Real fromString (#10(s))))/(nzag-1.0);

val X = Math.sqrt(((1.0+U)/2.89)/((1.0-U*V)/8.35)),

val Y = Math.sqrt(((1.0+V)/2.89)/((1.0-U*V)/8.35)),

val Fi0 = bjsr+X*Fi;

val =Fi0;

val fi = Real.toString Fi;

val sn=(#1(s),#2(s), #3(s),fi,Real.toString(SumFi),

Real toString(Sumbj),#7(s),#8(s), Real.toString VV,Real.toString UU,#11 s),;

in

sn

end

Jlam cTyaeHTy miOupaeThcsl TECTOBE 3aBAaHHS B 3aJICKHOCTI Bl KMOBIPHOCTI
mpaBUIBHOI BIAMOBIAI Ha HBOTO, MO 3amana B CPN Tools sk QyHkmis fun
P )=(Math.exp (1.7*(f-1)))/(1.0+Math.exp (1.7*(f-]))) (ne f — piBeHb TiATOTOBKHU
CTyIeHTa, [ — piBEHb CKJIAJHOCTI 3aBJaHHs) 1 € MPAaBUJIIOM CIIPALFOBAaHHS MEPEXO/IiB
Select levell, Select level2, Select level3, Select level4:
[P(Option.valOf(Real.fromString (#4 sn)),Option.valOf(Real. fromString (#3
logitlv)))>=0.5 andalso #I logitlv= #11 sn].
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LogitTests

if L{Op tion va|Of(Re al fram String
{# 3{logich)}))=1 then 1 lagith
ulse mmpty

if L{Optia n valOf(Re al. framStrin
(a3(8a D=4 than 1" lagitl
alse mmpty
if L{Op tio n.va | Of(Re al framsts
{w 3(og th))))=3 then 1 “lagith

if L{Op tia n.va| Of(Re al. framSpefng
{#3(log th))))=2 then 1°|«G

LogitTests
ramString
logith| [p(Optian.valOf(Real.fro w4 sn)). otmnwlof(RlaHramS:m\g P(OptianvalOf(Re \.:I,f{: il sn
W({RealframString {4 en)), Option. va IO(R Y IF amtrin ngjua lagith)})>=D0.5 andals Iﬂ))\ “':” va f ﬂll ik mistring
wva |Cf(Re al.fra mStiin 6’3| logitlv]]]»=0.5 and4legithy 1 logithe=|®11 sn] (i 13‘ q?lt\lllll'“
0.5 andalsa #1logith=»115n] githe= sn]
=l sn
vy
la githe

#2 sn=nt orelse

[ 8 sn<=bmax
wEsn> -hmu] ndalso 82

sn<nt]

{sn.logither) N
R elseaps=23s)
anda\soa?s “ Innrt\vandalsn 5 Lloaithv= 8105l .

Puc. 4 BuznaueHHs plBH}I HI,ZII‘OTOBKI/I 3a MOACJIIITO Pama

[Ticns BiAMOBIAI CTyA€HTa Ha TECTOBE 3aBIaHHs r 3 By3nma R={0,1}, mapkep
notparuisie y By3on StudentNewLevel Tunny KARTAZN 1 mae Buna kz:

colset KARTAZN= product STUD*LogitTests *Result,

var kz : KARTAZN;

e LogitTests — TeCTOBE 3alUTaHHS, HA SIKE OTPUMaHa BiIOBIIb;

Result — 0 abo 1 B 3aJI€:KHOCTI BiJl BIPHOCTI BiJIOBI/II.

Jlaini mpoueaypa po3paxyHKy HOBOTO PiBHSI MiATOTOBKH ITOBTOPIOETHCS IO THX
mip, MOKM HE HAOpaHO MaKCHUMalbHY KUIBKICTh OajiB ab0 KUIBKICTb TECTOBUX
3aB/IaHb CTaya JOPiBHIOBATH MaKCHUMAJbHIN JOBXKUHI TECTY, 3a/1aHOT BUKJIaaueM.

[lin yac TectyBaHHs uepe3 CKIaaHui nepexin Analysis map of knowledges 3
By31a MAP y By30s1 W moTparuisie iepellik TECTOBUX 3aBJaHb 3 BiAMOBIIIMUA Ha HUX
KOXKHOT'O CTYJICHTa Ta MO KOXHIA TeMl MiJIPaxOBYEThCS KiIBKICTh IMPAaBHIBHHUX 1
HENpaBWIBHUX BIAMOBiAEH y By3mi Q 3a qonoMoroto nepexonis 77 1 12 (puc. 5).

KARTAZN
(s.lgsr)

KARTAZN

base of
answers

_10 [#1f=#1(#1 kr) andalso

(#1s,#11gs,; # Tos.r) #2 F = #2 (#1 kr) andalso
#3f= #3(#1 k)]

#1s,#11s][]
‘repeat”)

LearnTheme
if Real fromInt(#3(kr))/

Real fromInt(#2(kr))<0.5
then 1°rt else empty

Reiteration

P_10 input (s kr);
output (rt);

action

let

val re=(#1 s,#2(#1 kr),
#3(#1 kr),"reiteration”); o
(#1 rt,m,(#2 rt,#3 rt)::Irsts) in rt end

T4 [y

[#1s=st]

(st,m,Ir,sts)

LearnThems

Puc. 5. Anani3 kapTu 3HaHb CTyJI€HTa
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[Ticnst 3aBepIIeHHS TECTYyBaHHs CHpalboOBYe rnepexia 73 1 pOpMyeThCs CIIMCOK
TeM, Kl HEOOX1JHO MOBTOPUTH IpPH YMOBI, 110 HA TECTOBI 3aBAaHHSA 3 IMX TEM
ctynentr gaB 50 % wHempaBunbHux  Bianosiaen  (if  Real.fromlnt(#3(kr))/
Real fromInt(#2(kr))<0.5 then I rt else empty).

VY By3ni Themes list oTpumyemMo crieHapiii TeM AJ1s IOBTOpeHHA. Y By3iax base
of answers 1 Themes list stud 306epiraroTbcs BiAMOBIIHO 0a3a BIJIMOBIIEH HA TECTOBI
3aBAaHHS Ta ClieHapii /11 TOBTOPEHHS MO0 KOKHOMY CTYJICHTY.

[TpoanamizyemMo pe3yiabTaTH EKCIEPUMEHTY Ha MPUKIAl TPhOX CTYICHTIB 3
pizanMm piBHeM miarotosku: (11,0,"3"), (12,0,"4"), (16,0,"2").

[Ticast mpoXOKeHHS TECTyBaHHS 3 MEPIIOro 1 APYroro MOAyiB OyJu OTpUMaHi
Taki cleHapii JjIsl MOBTOPEHHS HaBYAJIbHOTO MaTepiaiy:

I ctynent: 1°((11,34,"2"),1,[(1,3)],"repeat");1"((11,74,"2"),2,[],"repeat");
2 crynenrt: ((12,41,"2"),1,[],"repeat"); ((12,86,"3"),2,[],"repeat");
3 crynent: 1°((16,20,"1"),1,[(1,1),(1,5)],"repeat"); 1°((16,45,"1"),2,[(2,3)],"repeat").

[Ipodini cTyaeHTIB MatOTh BUJI (3aBAaHHS PO3TAIIOBaHI Y IOPSAKY IMiABUIIICHHS
CKJIaIHOCT1) (Tab:. 2):

Tabomui 2
: . 2 piBEHb 3 piBeHb 4 piBeHb
1 piBeHb CKIaJAHOCTI . . .
CKJIATHOCTI CKJIAJIHOCTI | CKJIaJHOCTI
Crymenr Ne 11 | 1011 111101 001111
Cryment Ne 12 | 11111110 110110111 011
Cryment Ne 16 | 11000101000111000 | 0111 1

AHami3youn faHi Tabauil 2 1 puc. 6, MokHa 3pOOMTH BHCHOBOK IPO T€, IO
YUM TMPaBUWIBHIMMNA TPOo(dilb CTyaeHTa, TUM IIBUAIIEC BU3HAYUTHCS HOTO piBEHb
MIJTOTOBKU 1 TUM MEHIIIE 3aBJaHb HOMY TTOTPIOHO BUKOHATH.

_AA —+— Cryaent11
\. - /. R —=— Ctypent12

012 3 456 7 8 910111213141516171819202122232425

B N W e

PieeHb cKnapHocTi

Cryaent16

Homep zaBgaHHA

Puc. 6. ITig6ip ckiaagHOCTI TECTOBUX 3aBJaHb Mij] pIBEHb MIATOTOBKHU CTYACHTA

BucHoBKH. 3ampomoHOBaHa MOJENb AJANTHUBHOTO TECTYBAHHSA JO3BOJISIE
3MEHIIUTH YHUCJIO TECTOBUX 3aBAaHb ISl CTYAEHTIB 13 NMPaBUIBHUMH Mpo(iIsMu
3HaHb 1 00’ €KTUBHO BU3HAYUTH iX PiBEHb MIATOTOBKU. PO3pobiieHa y cTaTTi MOJeNb
peamizoBaHa MPOTrpaMHO Yy AUCTaHIIWHIA amantuBHIKM cuctemi DAOS (Distance
Adaptive Open System).
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